

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.9.20 星期三 读者热线:96706 广告热线:6330009

全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



第十四届中国林产品交易会在菏开幕

特色林产品齐聚盛会争奇斗艳

创新采用“主会场+分会场”的模式，活动、规模创历届之最



本报菏泽9月19日讯(记者 崔如坤) 19日上午,由国家林业局、山东省人民政府共同主办的第十四届中国林产品交易会,在中国(菏泽)林展馆盛大开幕。在为期4天的时间里,将围绕“互联网+特色林产品”的主题,开展15项相关活动,规模创历届之最。

19日上午的开幕式现场,来自全国各地20多个省市区的嘉宾和参展客商齐聚中国林展馆。展厅内每个展位前都围满了人,观赏、询问、交流,一番热闹非凡的景象展现着本届林交会的盛况。

开幕式上,菏泽市委副书记、市长解维俊介绍,菏泽林业起步早、基础好,是中国第一批、山东省第一个平原绿化达标市,目前木材加工业覆盖60%以上的乡镇,有家具、板材、木质工艺品三大产业集群,以及一大批特色林产品专业村镇,全市林产加工企业4870家,木材加工点4.6万个,从业人员100多万人,年加工量3380万立方米,加工产值1239亿元,产品出口20多个国家和地区,形成了种植、加工、销售、出口于一体的良性发展格局。

解维俊说,菏泽作为中国林产品交易会常设会址城市,已成功举办十三次林交会。本届林交会围绕“互联网+特色林产品”这一主题,突出智慧林业、特色林产品两大板块,竭力为参展商、投资商、贸易商提供一个合作发展的优质平台,



菏泽市委副书记、市长解维俊在开幕式上致辞。



郓城一鳄鱼制品企业第一次参展就吸睛无数。

希望各位来宾、各位朋友多考察、多交流,找准切入点,找到好项目,在更高层次上实现产业对接、优势互补、合作共赢。

国家林业局总工程师封加平在开幕式上致辞。他表示,林业产业是绿色发展的中坚力量。在全球加快绿色发展的历史潮流中,林业产业发展已经迎来了千载难逢的历史机遇,充分展现出十分美好的发展前景。国家《林业产业发展“十三

五”规划》,明确提出到2020年要实现林业总产值8.7万亿元。

此外,开幕式上,中国林产工业协会副会长、秘书长石峰宣读了《关于授予山东省曹县“中国木艺之都”荣誉称号的批复》。封加平向曹县颁发了“中国木艺之都”牌匾。山东省副省长于国安宣布第十四届中国林产品交易会开幕。

据了解,本届中国林产品交易会除创新采用“主会场+分会场”的模式外,15项子活动为历年之最。除每届例行举办开幕式、木瓜文化节、投资贸易洽谈会、盆景奇石展以外,还设置了四条林业产业特色参观考察路线、首届网上销售大赛、首届家具创意设计大赛。此外,本届林交会展会水平也明显提高,邀请的参展企业,都来自久负盛名的中国林产品之都、加工之城、经济林之乡,90%以上是国家级、省市级龙头企业。

从小凳子 见证产业升级

今年是天荣家居第二次参加林交会,与以往不同的是,去年该企业主推电商小家居,而今年推出的则是成套系家居,展厅美观大气,吸引着众多客商驻足观看交流。

其实,天荣家居展厅由小家居到成套系家居的变化是菏泽市林产业不断升级的一个缩影。

据山东天荣实业集团有限公司总经理李修京介绍,以前公司主要生产在网上销售的座椅凳子等小家居,而目前公司开发出了七大系列有美式、欧式、简欧、中式、新中式等厨房、卧室成套系家居,系列类目达到360

余个。

目前,该公司创造直接就业岗位4000余人,间接带动15000余人就业增收。李修京介绍说,公司规划到2020年建成百万平方米生产车间,打造世界最大家居小镇,吸引10万余人就业,带动100-200家菏泽林业企业发展壮大。

今年5月份,菏泽市家具产业发展现场会在山东天荣实业集团创意家居小镇召开。据了解,菏泽将力争到2020年将家居产业打造成千亿级产业,成为菏泽市又一主导产业。

本报记者 崔如坤



与会嘉宾参观菏泽牡丹展厅。

今日C01-C04版 本版编辑:李凤仪 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:15054655267
- 8.地址:菏泽市开发区人民路658号荷建数码大厦B座东单元20层。

梦想书屋
一书一世界

悦品书香 启迪梦想